
Ευθυγράμμιση των εργαλείων της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΑΕ) και της
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ).

Η γρήγορη σάρωση PR3 είναι ένα καινοτόμο εργαλείο
αυτοαξιολόγησης που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του
έργου QA-HEVET για την υποστήριξη των παρόχων
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ) και
των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ) στη
βελτίωση των διαδικασιών διασφάλισης της ποιότητάς
τους. Παρέχοντας ένα εύχρηστο πλαίσιο αξιολόγησης,
το εργαλείο βοηθά τα ιδρύματα να εντοπίσουν τα
δυνατά σημεία και τους τομείς που χρήζουν βελτίωσης
σύμφωνα με τα ESG (Πρότυπα και κατευθυντήριες
γραμμές για τη διασφάλιση της ποιότητας στον
ευρωπαϊκό χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης) και
το EQAVET (Ευρωπαϊκή διασφάλιση ποιότητας στην
ΕΕΚ).

Issue 3

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο του συγγραφέα ή των συγγραφέων και
δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ιδρύματος για την Ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού Συστήματος (FRSE). Ούτε η
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η FRSE μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνα για αυτά.
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Το έργο αποσκοπεί στην προσαρμογή των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης (ΑΕΙ) και των παρόχων επαγγελματικής εκπαίδευσης
και κατάρτισης (ΕΕΚ) στις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας μέσω
της βελτίωσης της λειτουργίας των συστημάτων διαχείρισης της
ποιότητας της διδασκαλίας σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ
ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΣΑΡΩΣΗΣ PR3

Ο ΣΤΟΧΟΣ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
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January 2025

Τα ιδρύματα ολοκληρώνουν μια ηλεκτρονική
αυτοαξιολόγηση με τη χρήση δομημένων
δεικτών ποιότητας.
Ένα γράφημα αράχνης αναπαριστά οπτικά τις
επιδόσεις τους σε βασικούς τομείς ποιότητας.
Το εργαλείο προτείνει βέλτιστες πρακτικές και
συστάσεις για τους τομείς που χρήζουν
βελτίωσης.
Οι χρήστες μπορούν να αξιολογήσουν και να
βελτιώσουν τις προτεινόμενες βελτιώσεις με
βάση την εφαρμοσιμότητα και τη συνάφεια
τους.
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Το εργαλείο γρήγορης σάρωσης έχει εφαρμοστεί με επιτυχία πιλοτικά σε πολλά ευρωπαϊκά θεσμικά
όργανα. Στην πιλοτική φάση συμμετείχαν ΑΕΙ και πάροχοι ΕΕΚ που δοκίμασαν το εργαλείο, παρέχοντας
πολύτιμα σχόλια που επέτρεψαν τη λεπτομερή ρύθμιση και βελτιστοποίηση. Αυτή η εκτεταμένη
αξιολόγηση διασφάλισε ότι το εργαλείο είναι πρακτικό, φιλικό προς τον χρήστη και ευθυγραμμισμένο με
τις ανάγκες διασφάλισης ποιότητας του πραγματικού κόσμου.

Με την ολοκλήρωση της φάσης δοκιμών, το εργαλείο είναι πλέον πλήρως λειτουργικό και προσβάσιμο
στο διαδίκτυο για τα ιδρύματα που επιθυμούν να ενισχύσουν τα πλαίσια διασφάλισης ποιότητας.

Ποιος μπορεί να επωφεληθεί;

Οι πάροχοι ΕΕΚ και τα ΑΕΙ που στοχεύουν στην αξιολόγηση και τη βελτίωση των διαδικασιών
ποιότητας που εφαρμόζουν.
Εθνικοί οργανισμοί διασφάλισης ποιότητας και υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής που ενδιαφέρονται για
την αξιολόγηση και την ευθυγράμμιση των μέτρων ποιότητας.
Επαγγελματίες της εκπαίδευσης που αναζητούν τεκμηριωμένες συστάσεις για τη βελτίωση της
ποιότητας των ιδρυμάτων.

ΞΕΚΙΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΑΡΩΣΗΣ

ΤΕΛΙΚΟ ΤΡΜ

ΕΠΙΤΥΧEΣ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Ενθαρρύνουμε όλα τα ενδιαφερόμενα ιδρύματα να διερευνήσουν και να
χρησιμοποιήσουν το εργαλείο γρήγορης σάρωσης για να αποκτήσουν πληροφορίες
σχετικά με τις επιδόσεις τους στη διασφάλιση ποιότητας και να εφαρμόσουν
αποτελεσματικές βελτιώσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες και πρόσβαση στο εργαλείο, επισκεφθείτε τη
διεύθυνση:  QA-HEVET Project Website
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Οι εταίροι του έργου QA-HEVET συγκεντρώθηκαν
για την τελική διακρατική συνάντηση του έργου
στις 5-6 Δεκεμβρίου 2024 στη Βαρσοβία της
Πολωνίας, με οικοδεσπότη την SGGW. Η
συνάντηση επικεντρώθηκε στην οριστικοποίηση
του καινοτόμου εργαλείου γρήγορης σάρωσης,
ενισχύοντας την ευθυγράμμιση μεταξύ της
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και της επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης. Οι κύριες συζητήσεις
επικεντρώθηκαν στις επικαιροποιήσεις της
στρατηγικής και στις προετοιμασίες για την τελική
διάσκεψη. 

https://qahevet.projectlibrary.eu/quick-scan-qa.html
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TΤο τελικό συνέδριο του QA-HEVET, που φιλοξενήθηκε από το Πανεπιστήμιο Βιοεπιστημών της
Βαρσοβίας - SGGW, σηματοδότησε την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου. Πραγματοποιήθηκε σε δύο
μέρη, η ηλεκτρονική σύνοδος (17 Ιανουαρίου 2025) καλωσόρισε πάνω από 120 συμμετέχοντες από
όλη την Ευρώπη, ενώ η επιτόπια σύνοδος (23 Ιανουαρίου 2025) συγκέντρωσε 200 εκπροσώπους
από πολωνικά ΑΕΙ και παρόχους ΕΕΚ.

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν τα βασικά ευρήματα του έργου, οι στρατηγικές ιδέες και το εργαλείο
γρήγορης σάρωσης, το οποίο είναι πλέον διαθέσιμο στο διαδίκτυο ως πόρος ανοικτής πρόσβασης
για τη βελτίωση της διασφάλισης της ποιότητας στην εκπαίδευση. Ευχαριστούμε όλους τους εταίρους
και τους συμμετέχοντες για τις συνεισφορές τους! Ελπίζουμε ότι το εργαλείο μας θα είναι χρήσιμο για
τη διαχείριση της ποιότητας στους οργανισμούς σας.

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ QA-HEVET: ΕΝΊΣΧΥΣΗ ΤΗΣ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΑΤΗ ΚΑΙ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ
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